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SAMODZIELNY PUBLICZNY 

ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ

w Dąbrowie Białostockiej

ul. Skłodowskiej 15,  16-200 Dąbrowa Białostocka

                                                                                 Sekretariat tel. 85 712 33 41  fax. 85 712 33 36

                                                                                 Centrala tel. 85 712 33 17



Dąbrowa Białostocka dnia  16.04.2015r. 

SPZOZ - ……. /04/15
WSZYSCY WYKONAWCY
WYJAŚNIENIE I  MODYFIKACJA  TREŚCI   SIWZ.  
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu medycznego jednorazowego użytku   

nr sprawy:  SP ZOZ/sprzęt jednorazowego użytku/04/15/PN
Na podstawie art.  38 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29.01.2004r. 
(Dz. U. 2013 r. poz. 907 ze zm. ), Zamawiający  udziela   wyjaśnień na złożone przez Wykonawców  Wnioski.  

Pytanie nr 1
PAKIET NR 2, POZ.POZ. 1-4

Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o wydzielenie ww. pozycji i i utworzenie z nich odrębnego pakietu na strzykawki jednorazowego użytku. Zgoda na powyższe pozwoli zaoferować swój asortyment większej liczbie wykonawców. 
Odpowiedź:  Zamawiający nie wyraża zgody. 
Pytanie nr 2
 PAKIET NR 2, POZ.POZ. 4

Czy Zamawiający dopuści strzykawki jednorazowego użytku 20 ml, jałową w opakowaniu zbiorczym 80 szt., pozostałe parametry zgodnie z opisem formularza asortymentowego. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie nr 3
 PAKIET NR 2, POZ.POZ. 1-4

Proszę Zamawiającego o dopuszczenie strzykawek jednorazowego użytku z kontrastującym tłokiem koloru niebieskiego. Wymagany przez Zamawiającego kolor zielony tłoka nie ma wpływu na użytkowanie produktu. Zgoda na powyższe pozwoli złożyć ofertę większej liczbie wykonawców co jest zgodne z wydatkowaniem funduszy publicznych. W razie nie wyrażenia zgody proszę o merytoryczne wyjaśnienie wyższości koloru zielonego nad niebieskim.
Odpowiedź: Tak, Zamawiający  wyraża zgodę
Pytanie nr 4 
PAKIET NR 2, POZ.POZ. 5-8

Proszę o wydzielenie ww. pozycji i utworzenie z nich odrębnego pakietu na strzykawki bezpieczne, które posiada w swoim asortymencie niewielka liczba wykonawców. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie nr  5
PAKIET NR 2, POZ. 13

 Proszę o wydzielenie pozycji lub dopuszczenie tłoka w innym kolorze niż fioletowy. Tłok fioletowy posiada tylko jeden producent co przeczy zasadom uczciwej konkurencji. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie nr 6
PAKIET NR 2, POZ.POZ. 14-15

Proszę o wydzielenie pozycji i utworzenie z nich odrębnego pakietu na strzykawki wypełnione NaCl 0,9 %. Zgoda na powyższe pozwala złożyć ofertę większej liczbie producentów. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie nr 7
PAKIET NR 2, POZ. 19,20 

Czy Zamawiający wydzieli pozycje i utworzy z nich odrębny pakiet na koreczki do kaniul?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie nr 8
PAKIET NR 2, POZ. 21  

Zwracam się z prośbą o możliwość zaoferowania kaniul do długotrwałego podawania płynów i leków z dodatkowym portem do iniekcji wykonanych z  poliuretanu , posiadają: samodomykający się zawór górnego portu, 4 szerokie paski kontrastujące w promieniach RTG, duże skrzydełka zapewniające dobrą stabilizację kaniuli, posiada komorę z zastawką antyzwrotną zintegrowany z koreczkiem luer lock gdzie trzpień znajduje się  powyżej krawędzi koreczka, międzynarodowy kod kolorów, nazwa producenta bezpośrednio na opakowaniu jednostkowym i zbiorczym. Nazwa producenta bezpośrednio na produkcie nie zwiększa żadnych funkcji  użytkowych ponieważ jest zbyt małej wielkości. Kaniule posiadają badania laboratoryjne potwierdzające materiał, z którego są wykonane, sterylizowane EO, międzynarodowy kod kolorów, rozmiary jak niżej:

	Pomarańczowy
	14 G
	2,20 x 45
	290

	Szary
	16 G
	1,70 x 45
	180

	Biały
	17 G
	1,50 x 45
	130

	Zielony
	18 G
	1,20 x 45

1,20 x  38
	90

	Różowy
	20 G
	1,00 x 32
	57

	Niebieski
	22 G
	0,80 x 25
	33

	Żółty
	24 G
	0,70 x 19
	13

	Fioletowy
	26 G
	0,60 x 19
	10


Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie nr 9
PAKIET NR 2, POZ. 22

Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie kaniuli z poliuretanu do długotrwałego podawania leków i płynów z dodatkowym portem oraz automatycznym zabezpieczeniem ostrza igły po wyjęciu z kaniuli w postaci plastikowego zatrzasku  chroniącego koniec kaniuli bezpośrednio po jej wyjęciu z naczynia z samodomykającym się zaworem portu górnego, z trzema szerokimi wtopionymi paskami kontrastującymi , z filtrem hydrofobowym, w rozmiarach 24-14 G.  Kaniule posiadają oświadczenie producenta potwierdzające biokompatybilność materiału, z którego są wykonane, międzynarodowy kod kolorów. Kaniule w rozmiarach jak niżej: 
	Kod koloru
	Rozmiar ( GAUGE)
	Rozmiar w mm
	Przepływ 

	Pomarańczowy
	14 G
	2,0 x 45
	290 ml/min

	Szary
	16 G
	1,75 x 45
	225 ml/min

	Biały
	17 G
	1,5 x 45
	155 ml/min

	Zielony
	18 G
	1,3 x 45

1,3 x 32
	96 ml/min

103 ml/min

	Różowy
	20 G
	1,0 x 32
	59 ml/min


Odpowiedź:  Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie nr  10
PAKIET NR 2, POZ.23

Czy Zamawiający pozwoli zaoferować wysokiej jakości bezigłową zastawkę dostępu żylnego ze specjalną konstrukcją zaworu gwarantującą  brak martwej przestrzeni pomiędzy obudową
 a membraną silikonową maksymalnie redukując zaleganie pozostałości krwi lub płynu.

Kompatybilny z MRI. Wysokiej jakości membrana silikonowa pozwala na wielokrotne podawanie leku nie powodując tym samym wycieku. Idealne dopasowane obudowy 
z membrana silikonową nie pozwala na dostanie się powietrza do wnętrza zaworu, membrana uniemożliwia wypływ zwrotny płynów. Mały rozmiar, przeźroczysta budowa ułatwia pracę personelowi medycznemu, dając pacjentowi większe uczucie komfortu.Prosty tor przepływu zapewnia równomierny i płynny wlew. Kompatybilny z końcówkami Luer, Luer lock. Wielofunkcyjność pozwala na współpracę ze wszystkimi zestawami. Łatwa do dezynfekcji wstawka silikonowa. Możliwość używania przez 7 dni i 360 wejść . Nie zawiera PVC, lateksu i nie wchodzi w reakcję z stosowanymi lekami. Możliwość podawania krwi i tłuszczy
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie nr  11
PAKIET NR 2, POZ. 24

Czy Zamawiający pozwoli zaoferować wysokiej jakości bezigłową zastawkę dostępu żylnego z przedłużką długości 10 cm w zestawie  lecz osobnym opakowaniu jednostkowym, pozostałe parametry zgodnie z SIWZ. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie nr  12
PAKIET NR 2, POZ. 25-34

Czy Zamawiający wydzieli w. pozycje i utworzy z nich odrębny pakiet. Rozwiązanie takie pozwoli zaoferować produkty większej liczbie wykonawców. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie nr 13
PAKIET NR 3, POZ. 43-52;56-58

Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o wydzielenie ww. pozycji i utworzenie z nich odrębnego pakietu na igły jednorazowego użytku. Prośba jest zasadna ze względu na homogeniczność asortymentu. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody
Jednocześnie zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy  Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający dokonuje modyfikacji w treści SIWZ . 
                                     Z poważaniem
                                   p.o. Dyrektora SP ZOZ

                                  w Dąbrowie Białostockiej 
                                      Wojciech Anusewicz
www.spzoz-dabrowa.pl   e-mail: spzoz@home.pl
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